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Ali’nin 50 TL borcu, Mehmet’in  7 TL zararı, Denizin 40 m altı,

Apartmanda zeminin 4 kat altı, 10 adım ileri, 23 adım geri,

Dağın 2700 m yüksekliği, Evin 4500 TL geliri, 126 iyilik,

45 kötülük Kuyunun  80. metresi, Gökdelenin 83. katı,

Bursa sıcaklığı, sıfırın altıda 
16 derece,

Elazığ’ın sıcaklığı sıfırın 
üstünde 23 derce,

İşe yarım saat gecikme ,

Ağaç kökü 6 m derinde, Birmuscell baz istasyonu 700 
m yükseklikte,

Kontörlü hatta 0’ın altında 17 
kontör,



Mutlak değer;
Kurutma makinesidir.
Islak elbiseler , negatif
Kuru elbiseler , pozitif
Kurutma makinesi;
Islak elbiseleride kuru 
çıkarır,
Kuru elbiselerde yine kuru 
çıkar.

Aşağıda verilen negatif 
tamsayıları yuvarlak içine al.
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